

陈东在培育高新技术企业和科技“四众”促进“双创”工作座谈会上提出：

落实创新驱动战略 把握时代变革红利

本报讯（记者 陈锡辉）28日下午，我市召开培育高新技术企业和科技“四众”促进“双创”工作座谈会，市委副书记、市长陈东提出要深入贯彻落实创新驱动战略，构建培育高新技术企业和科技“四众”促进“双创”平台，以扎实措施推动揭阳产业转型升级，把握时代变革红利。

陈东指出，技术创新是推动社会变革的重要力量。各级党政领导干部和广大企业家要深刻认识发展态势，把握发展规律，抢抓发展机遇，深入实施创新驱动战略，大力培育高新技术企业，以科技“四众”促进“双创”工作，以扎实措施推动揭阳产业转型升级，抓住智能时代所带来的社会变革红利。陈东提出，要实施高新技术企业培育计划，确定一批高新技术企业的培育和引进对象，出台一套“标准高、措施实、目标清、范围广、主体明”的培育政策，组织一批培育资源，制订一系列培育方法和措施，引进和创立一批风投、创投基金，支持申报一批科技专利，培育一批高新技术企业灯塔式项目。在“四众”促进“双创”工作方面，陈东要求，市县两级要建立“双创”工作联席会议制度，锁定“双创”重点扶持目标人群，建立和做强一批“双创”空间，出台一套“双创”扶持政策，引进设立一批“双创”基金，引导一批“双创”资源集聚，创立一批“双创”活动载体，做好“双创”合作力量的对接，抓好“双创”文化的构建。

副市长曾瑞如主持会议，市政府党组成员、秘书长张继钦参加活动。市科技局、各县（市、区）有关负责同志及部分企业代表在座谈会上作了发言。

新闻链接

“四众”促进“双创”

2014年夏季达沃斯论坛，李克强总理第一次提出“大众创业、万众创新”（简称“双创”），2015年9月的国务院常务会议上，总理提出要积极发展众创、众包、众扶、众筹(简称“四众”)等新模式，“四众”成为“互联网+”时代下促进“双创”落地的新模式、新平台。9月底，国务院印发《关于加快构建大众创业万众创新支撑平台的指导意见》，提出全面推进众创、积极推广众包、立体实施众扶、稳健发展众筹，加强统筹协调，探索制度创新，完善政府服务，科学组织实施，鼓励先行先试，不断开创大众创业、万众创新的新局面。此背景下，地方政府应该运用互联网思维推动管理变革，积极探索支持“四众”发展的新模式，让“四众”促“双创”发展，打造当地经济新引擎。